

Хуманитарна организација  
Српско Америчке Медицинске Асоцијације

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ДОМ ЗДРАВЉА  
КУРШУМЛИЈА

Број: 896  
10.04. 2024 год.  
Куршумлија, Др Мелгарда бр. 1

## Конкурс за „Обнову сеоских амбуланти“

Дом здравља Куршумлија основан је 1912. године. Његова укупна површина је 4791 м<sup>2</sup> на 10 локација. Пружа примарну и секундарну здравствену заштиту становништву на територији општине Куршумлија, у Топличком округу. Дом здравља здравственом заштитом покрива територију од 952 км<sup>2</sup>, са 91 насељеним местом од којих је већина удаљена преко 30км и 40км од Дома здравља, као и територију копнене зоне безбедности у дужини од 102км и ширини 5 км. Оно што посебно отежава услове рада је разуђеност терена, веома лоша инфраструктура и удаљеност других здравствених установа најближи Клинички центар удаљен је 70км.

Дом здравља Куршумлија је установа примарне здравствене заштите посвећена пружању квалитетних здравствених услуга са посебним акцентом на здравственом просвећивању и промоцији здравих стилова живота у локалној средини. Задатак запослених је да да учине једнако и правовремено доступном здравствену заштиту, претежно одраслом становништву, насељеном у 90 насеља на разуђеној територији од 952м<sup>2</sup> општине Куршумлија.

Организациона структура Дома здравља Куршумлија обухвата 6 служби: Служба за здравствену заштиту одраслог становништва и радника са кућним лечењем и медицинском негом, Хитном медицинском помоћи и санитетским превозом, Служба за здравствену заштиту деце, школске деце и жена са поливалентном патронажом, Стационар, центар за дијализу и специјалистичко консултативна делатност, Служба за лабораторијску и радиолошку дијагностику, Служба стоматологије, Служба за правне, економско - финансијске, техничке и друге сличне послове. У склопу Дома здравља раде и просторно су издвојене: здравствена станица у селу Луково, здравствене станице у селима: Жуч, Грабовница, Куршумлијска бања, Рударе, Рача, Пролом бања, Добри До и Мердаре.

Амбуланта у Куршумлијској бањи удаљена је од централног објекта око 10км неопходно је реновирати је. Амбуланти је потребно реновирање простора; замена столарије, обнова фасаде. Наша општина је сиромашна и нема средстава како би уредили и санирали постојеће стање. Лекар и медицински техничар су два пута недељно у амбуланти, преко двадесет прегледа по доласку, отворен је и хотел са 300 постеља, као и скоро свакодневно одржавање спортских такмичења, тениских турнира и разних других манифестација, тако да је циркулација људи велика.

Реновирањем и санацијом омогућили би пристојан и адекватан простор за пријем и преглед пацијената који долазе из околине бање и околних планинских села као и свих туриста који посећују бању.

Стандардизација и унапређивање здравствених услуга, повећање безбедности и задовољства пацијената, унапређивање вештина и едукације запослених су главни циљеви Дома здравља, а који треба да буду остварени у потпуности као остварење жеља свих пацијената и здравствених радника. Циљ пројекта је омогућити брже, прецизније и свеобухватније здравствене услуге корисницима Дома здравља Куршумлија, као и широј локалној заједници. Бенефицијенти пројекта су пацијенти који ће имати директну корист од побољшане дијагностике и лечења, као и здравствени радници који ће имати боље услове за рад и пружање здравствене неге.

Реализација пројекта допринеће трајној промени у здравственој ситуацији корисника тако што ће омогућити унапређену здравствену негу, пацијенти ће имати боље шансе за очување здравља, што ће дугорочно допринети побољшању њиховог квалитета живота.

У прилогу овог дописа достављамо вам и фотографије објекта.

Директор Дома здравља Куршумлија

Др Уранија Петровић

